





051 Fairfield District Climate Survey Parent Input
Q1 Which school are you providing feedback on for the purpose of this

survey? *May only choose one school.

Answered: 2,965  Skipped: 7
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Dwight

Holland Hill

Jennings

McKinley

051 Fairfield District Climate Survey Parent Input

Mill Hill

North Stratfield

Osborn Hill

Riverfield

Roger Shefman
Stratfield
Fairfield Woods Middle

Roger Ludlowe Middle
Tomlinéon Middle |

LudIoWe ngh .

Wafde High

Early CHiIdhood Center
V’\;e’ﬂ‘fe’rwf‘:itzgerald |
Community Partnership Program
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3/36

2.97% 88
3.04% 90

4.79% 142

e e
e Pt

6.78% 201

o o s
6.24% - ” 185
T
e

7.28% 216

6.27% o 186

16.12% 478

5.73% 170

1 .32% 39

0.20% | 6

2,965






















































































































































































































Elementary Student Climate Survey

Stratfield 10.34% " 186
TOTAL 1,799
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Flementary Student Climate Survey

Total Respondents: 1,765
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Elementary Student Climate Survey

Total Respondents: 1,771
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Secondary School Climate Survey

Too expensive 5.14% 146

My friends would make fun of me 3.52% 100
Total Respondents: 2,840 '
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Secondary School Climate Survey

28.73% 1,121

Disability

Race 24.47% 955

Culture/religion 23.04% 899

What you/your family has/does not have 21.94% 856

Gender 19.55% 763

Ethnicity 18.96% 740

Total Respondents: 3,902
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Secondary School Climate Survey

87.87%

9.88%

2.25%

53 /64

Hallways”

4,021 452 103 4,576 1.14
Parking Lots 72.48% 14.03% 13.49%

3,316 642 617 4,575 1.41
Buses 71.30% 9.08% 19.61%

3,257 415 896 4,568 1.48
Walking to and from school 57.37% 7.84% 34.80%

2,628 359 1,594 4,581 1.77
Athletic events and activities 75.88% 4.95% 19.17%

3,480 227 879 4,586 1.43
Classrooms 92.77% 5.23% 2.00%

4,275 241 92 4,608 1.09
Gym/locker rooms 82.41% 11.05% 6.55%

3,789 508 301 4,598 1.24







































